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1450°. 3uaiigu KOpPiHL PiBHAHHS:
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1452°. Posp’soku PiBHAHHSA!:
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6)2-x-5=8-1—x.
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1) 4(x — 2) = 2x;
3) 7(x — 1) = 4x;

5) 2(—x — 5) = —(x + 1);
(EEER Suaiiny KopiHb piBHAHHA:

1) 3(x — 4) = x;
3) 5(x — 2) = 2x;

5) 3(—x — 1) = —(2x + 3);

2) —(3x — 2) = —x;
4) 3(x + 2) = 2(x — 1);
6) —5(3 — x) = 6(x + 1).

2) —(4x — 3) = —x;
4) 4(x — 3) =3(x + 1);
6) —4(2 — x) = 5(x + 2).

1454. 3uaiigym KOPiHL PiBHAHHSA:
1) 4(0,5x — 3) — 6(0,3x — 4) = 12,24;
2) 0,3(2 — 4y) = 2(0,4y — 1) — 1,4;
3) 7(0,3x — 8) — 3(0,4x + 5) = —8;
4) 10,1x + 27,6 = 7(1,4x + 1,8).

X Posp’siskym piBHSHHSA:
1) 2(0,4x — 3) — 5(0,2x — 3) = 8,84;
2) 0,4(1 — 2y) = 3(0,3y — 5) +10,3;
3) 4(0,4x — 5) — 3(0,2x + 1) = —438;
4) 9,3x — 124,5 = 5(1,2x + 1,5).

1456. BUKODHUCTOBYIOUH OCHOBHY BJIACTHUBICTH
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